Tanz der frechen Frauen (Schweden)
ZU ZWEIT AUF DER TANZBAHN IN TR, EINFACHE HANDFASSUNG

A AUF2ZUG ‘
4 Gehschritte (GS) in Tanzrichtung (TR), Handwechsel
Er nimmt mit Links ihre Rechte, B
4 GS in TR ruckwarts, 4 GS vorwarts gegen TR,
wieder Handwechsel wie zu Anfang, 4 GS riickwarts gegen TR.
Zum SchluB 2 Schritte auseinander bei gefaBten Handen.
(Alternativ: Kreuzfassung bzw. Kiekbuschfassung)

B BUMP
1 GS zueinander, Bump, sie darf ihn frech mit dem Hintern
wegstoBen,
1 GS auseinander, 4 GS sie chassiert bei gefaBter Hand an ihm
vorbei an Innenplatz und dann Handwechsel.
1 GS zueinander, Bump, sie stoB3t wieder frech zu,
1 GS auseinander,
PARTNERWECHSEL |
Er hebt die Linke zum Tor, streckt die Rechte aus fur die nachste
Partnerin, die Frauen schliipfen unter dem Tor durch und gehen
nach auBen mit 4 GS dem neuen Partner die Linke reichend auf
den nachsten Platz in Ausgangsposition.

Aufstellung
mit dem neuen Partner wie am Anfang. Der Tanz beginnt von neuem.

Alternative

Die 4 GS (Gehschritte) zueinander und voneinander im B-Teil werden
oft auch als Sprungschritte getanzt. Dadurch ergibt sich eine Art von
"deutschem Rock'n Roll". Die fassenden Arme werden dann
angewinkelt und wieder gestreckt, so da3 dadurch viel Schwung in das
Tanzen kommen kann. Tanzform von Hedo Holland.

Da der Partnerwechsel bei einem tanzungewohnten Publikum die
Tanzlemzeit Uber 2-3 Minuten erhdhen konnte, ist evtl. auf den
Partnerwechsel zu verzichten.

Musik
Qewechselt werden kann mit anderen Melodien. Oder die Musiker

“singen. Dieser Tanz kann sehr lange getanzt werden, da man immer
einen anderen Partner hat. |
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Lied - Text Pipi Langstrumpf

Drei mal drei ist neun,

Widewidewitt und eins ist zehn.

ich mach mir die Welt

Widewide wie sie mir gefallt.

Hey, Pipi Langstrumpf, Pipilotta Viktualia,

Hey, Pipi Langstrumpf, die macht was ihr gefalit.

Ich hab ein Haus, ein kunterbuntes Haus,
ein Affchen und ein Pferd,

die schau'n bei mir zum Fenster ‘raus.
Ich hab ein Haus, ein kunterbuntes Haus,
ein Affchen und ein Pferd,

die Beiden sind mir so viel wert.
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